
Rada Miasta Lędziny  

Radni - Sesja  

Protokół nr XXVII/2026 

XXVII Sesja w dniu 30 marca 2026 r. Obrady rozpoczęto 30 marca 2026 o godz. 15:33,  

a zakończono o godz. 15:42 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Anna Adamczyk 

2. Grzegorz Berger 

3. Rafał Czarnuch 

4. Agnieszka Czerniak 

5. Maria Głos 

6. Grzegorz Kiełtyka 

7. Ireneusz Kokosiński 

8. Bogdan Kupczyk 

9. Monika Mazgaj 

10. Bogusław Noras 

11. Mariusz Prasak 

12. Bogdan Radoń 

13. Jerzy Trojnar 

14. Edward Urbańczyk 

15. Paweł Wanot 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  

o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2025, poz. 1153 z późn. zm.) otworzył XXVII 

Nadzwyczajną Sesję Rady Miasta. 

 

Przewodniczący przywitał radnych, zaproszonych gości oraz pracowników Urzędu Miasta. 

Obecność potwierdziło 15 radnych. Przewodniczący oznajmił, że obrady są prawomocne oraz 

transmitowane za pomocą programu eSesja.  

Lista obecności z programu eSesja stanowi załącznik do protokołu. 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta Lędziny podał pod głosowanie wniosek.  

 Głosowano wniosek w sprawie: 

 Wniosek Burmistrza Miasta o wycofanie z porządku obrad punktu pn. ,,Podjęcie uchwały  

w sprawie przyjęcia hymnu Miasta Lędziny.’’ 

Wyniki głosowania 



ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

 ZA (13) Anna Adamczyk, Grzegorz Berger, Rafał Czarnuch, Agnieszka Czerniak, Grzegorz 

Kiełtyka, Ireneusz Kokosiński, Monika Mazgaj, Bogusław Noras, Mariusz Prasak, Bogdan 

Radoń, Jerzy Trojnar, Edward Urbańczyk, Paweł Wanot 

NIEOBECNI (2) Maria Głos, Bogdan Kupczyk 

Wniosek przegłosowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: 

 Przyjęcie porządku obraz wraz z pozytywnie przegłosowanym wnioskiem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

 ZA (14) Anna Adamczyk, Grzegorz Berger, Rafał Czarnuch, Agnieszka Czerniak, Grzegorz 

Kiełtyka, Ireneusz Kokosiński, Bogdan Kupczyk, Monika Mazgaj, Bogusław Noras, Mariusz 

Prasak, Bogdan Radoń, Jerzy Trojnar, Edward Urbańczyk, Paweł Wanot 

NIEOBECNI (1) Maria Głos 

Porządek obrad po zmianach został przyjęty.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu "Honorowego Obywatela Miasta Lędziny" 

Panu Mirosławowi Leszczykowi. 

Radna Anna Adamczyk stwierdziła, że chciałaby złożyć wniosek o przyjęcie uchwały 

 przez aklamację, czyli bez przeprowadzania formalnego głosowania.  

Przewodniczący poprosił mecenasa o opinię w tej sprawie.  

Mecenas wyjaśnił, że jest to dopuszczalny wniosek formalny i może zostać zrealizowany, 

 jeśli żaden z radnych nie zgłosi sprzeciwu; w przeciwnym razie należałoby przeprowadzić 

standardowe głosowanie. 

Przewodniczący odczytał uzasadnienie projektu uchwały. Przedstawił w nim sylwetkę 

Mirosława Leszczyka jako nauczyciela, regionalisty i kronikarza miasta, podkreślając jego 

wkład w dokumentowanie historii Lędzin, działalność kulturalną oraz zaangażowanie 

społeczne. Wspomniał również o jego wcześniejszych osiągnięciach i wyróżnieniach. 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził ze uchwał została przyjęta przez aklamację.  



Uchwała została podjęta przez Radę Miasta Lędziny oraz otrzymała numer XXVII/230/26 

 i stanowi załącznik do protokołu. 

4. Zakończenie. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący zakończył o godzinie 15:42 obrady 

XXVII Sesji Rady Miasta słowami: 

 

„Zamykam obrady XXVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta IX Kadencji” 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Miasta Lędziny  

 Edward Urbańczyk  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Katarzyna Gąsiorczyk   

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


